
（歯科衛生学科 64名回答）

神奈川歯科大学短期大学部 教学部



大学満足度アンケート
授業について

①興味を持てる授業が多い

②受講してよかったと思う授業が多い

③シラバス通り適切に成績評価する授業が多い

④内容が理解しやすいよう工夫している授業が多い

⑤国家試験対策は良いと思う

教員について

①教育や指導に熱意のある教員が多い

②チューター制度があって良かった

③所属学科の教員は対応が良い
選択肢（全共通）

1.大いにそう思う
2.そう思う
3.あまり思わない
4.全く思わない

学生支援について

①図書館のサービスについて満足している

②健康管理室のサービスについて満足している

③オレンジルームのサービスについて満足している

④教学部のサービスについて満足している

⑤対応の良い職員が多い

大学について

①周りの方（家族・友人等）に本学への進学を

進めますか？



大学満足度アンケート
あなた自身について

①授業外で、先生のところに質問に行ったことがある 1.ある 2.ない

②学内のクラブ・サークルに所属している（していた） １.はい 2.いいえ

③この学校を選んで良かったと思う 1.はい 2.いいえ

アルバイトアンケート

①アルバイトをしていますか？ 1.はい 2.いいえ

②いつ頃していましたか？ 期間を教えてください。

③アルバトの内容は何ですか？

1.飲食店 2.医療系施設（歯科医院）3.コンビニ4.その他

④アルバイト時間はどのくらいですか？

平日平均時間、土日平均時間、その他

⑤アルバイトをしていてよかったことを教えてください。（自由記述）



8%

76%

16%
0%

⓵興味を持ている授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

16%

81%

3%0%

②受講して良かったと思う授業が

多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

22%

73%

5%0%

③シラバス通りに適切に成績評価をす

る授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

12%

77%

11%0%

④内容が理解しやすいよう工夫さ

れてる授業が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

36%

56%

8%0%

⑤国家試験対策は良いと思う

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない



28%

67%

3%2%

①教育や指導に熱のある教員が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

20%

61%

17%

2%

②チューター制度があって良かった

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

31%

67%

2%0%

③所属学科の教員は対応が良い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

61%

39%

①授業外で、先生の所に質問に行った

ことがある

ある

ない

11%

89%

②学校内のクラブ・サークルに所属

していた

はい

いいえ

95%

5%

③この学校を選んで良かったと思う

はい

いいえ



14%

67%

16%

3%

①図書館のサービスに

ついて満足している

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

16%

73%

9% 2%

②健康管理室のサービスについて満足し

ている

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

5%

73%

16%

6%

③オレンジルームのサービスに

ついて満足してる

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

13%

81%

6%0%

④教学部のサービスについて

満足している

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

33%

62%

5%0%

⑤対応の良い職員が多い

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない



89%

11%

①アルバイトはしていますか？

はい いいえ

46%

34%

0%

20%

②アルバイトの内容は何ですか？

飲食店

医療系施設

コンビニ

その他

65%

28%

7%

③アルバイトの時間はどれぐらいですか？

（平日）

2～４時間

5～7時間

８時間以上

12%

44%

44%

④アルバイト時間はどれくらいですか？（土日

祝）

2～４時間

5～7時間

８時間以上



15%

65%

20%

0%

周りの方（家族・友人等）に

本学への進学を進めますか？

大いにそう思う

そう思う

あまり思わない

全く思わない

先生が優しくて実習環境が充実してる

国試対策がよかった

実習や学習の環境がいい

3年間楽しく過ごせたから

周囲にいたら勧めるくらいには良い経験だった

国試対策が前日まである

歯科衛生士になるためのサポートがしっかりしているため

新しい実習室を使ってみたかったです。実習が多くて大変だったけど相互や班で活動することが多くて楽しかったで
す

国試対策が前日まである！

国家試験の対策のみならず、衛生士として働きだした後のことも考えて私たちに対応してくれていると感じたから



ご意見がある方は自由にご記入ください。

ゼミ大変だったな～

3年間ありがとうございました

小学校行くの楽しかった！


